

预售总票房突破 9000 万元,《749 局》《志愿军:存亡之战》领跑

国庆档十部新片高燃来袭



《749局》海报。



《志愿军:存亡之战》海报。



《浴火之路》海报。



《爆款好人》海报。

国庆假期到来,电影国庆档也拉开了帷幕。据猫眼专业版显示,截至9月28日17时,2024年国庆档新片预售总票房(含点映)突破9000万元。《749局》《志愿军:存亡之战》《浴火之路》暂列预售票房榜前三位。

今年国庆档共有10部新片上映,数量和类型较为丰富,涵盖动作、战争、灾难、科幻、喜剧、动画、剧情等类型。其中,《危机航线》《出入平安》《志愿军:存亡之战》3部影片9月30日上映,10月1日则有《749局》《浴火之路》《熊猫计划》《只此青绿》《爆款好人》以及儿童动画电影《新大头儿子和小头爸爸6:迷你大冒险》《皮皮鲁和鲁西西之309暗室》7部影片加入票房争夺。

陈凯歌新片 还原铁原阻击战

去年国庆假期,电影《志愿军:雄兵出击》实现票房口碑双丰收;今年国庆,该系列第二部《志愿军:存亡之战》如约而至。在第一部的基础上,第二部把整体视线转向志愿军第63军,落在抗美援朝的关键一战——铁原阻击战。当年2.5万名志愿军以血肉之躯正面“硬刚”5万名“联合国军”,谱写了一曲可歌可泣的英雄史诗,影片首次以大银幕全景式展现这场战役。导演陈凯歌领衔的主创团队耗时3个月,还原“铁在烧”的激战名场面。朱一龙、张子枫在片中饰演的兄妹成为第二部的主线人物。

从筹拍到上映历经8年,陆川执导的科幻电影《749局》就要和观众见面了。影片故事发生在近未来,一群神秘生物突然出现,王俊凯饰演的少年马山回到749局,开启一段热血冒险之旅,并在旅途中完成自我成长与救赎。影片通过顶尖特效团队描绘出充满想象力的未知生物形象,科幻和动作场面是影片最大看点。

彭顺执导的《危机航线》由刘德华、张子枫、屈楚萧、刘涛、郭晓东等主演,讲述世界上最大双层豪华客机A380首次航行遭遇劫机,一位安保专家与女儿联手在万米高空对抗劫匪的故事。片中既有全员搏命的惊险打斗,也有万众一心的合力营救。

《爆款好人》《出入平安》《浴火之路》这3部现实主义作品,将以不同风格展现当代中国人的生活和情感。

《爆款好人》是国庆档唯一一部纯喜剧电影。该片最早可追溯至2019年《我和我的祖国》中的《北京你好》单元,葛优饰演的热心出租车司机张北京受到观众喜爱。经过2020年《我和我的家乡》中《北京好人》单元的再次亮相,长片续作《爆款好人》在今年国庆档推出,这是宁浩与葛优的第三次合作。

片中,张北京意外走红网络,在身边两个朋友的帮助下,变成了到处帮助网友的网红“维权哥”。同时,为争夺儿子婚礼的上台致辞权,他与贾冰饰演的继父老温也暗中较

宁浩葛优第三次合作

劲。影片从张北京的视角切入中国寻常百姓的现实生活,融入流量数据、网络达人、直播带货等元素。

《出入平安》是导演刘江继《人生大事》之后的现实题材突破之作。影片根据真实事件改编,聚焦人性命题与生命抉择,讲述肖央饰演的死刑犯郑立棍遭遇地震带来“自由”时,在逃跑与救人之间做出的艰难选择。影片以小人物的救赎为切入点,凸显温暖现实主义底色,展现灾难中人性的光辉。

《浴火之路》同样由肖央主演,讲述丢失了孩子的父母与人贩子的殊死较量。导演五百将镜头瞄准寻亲打拐,该片既展现了公路片的粗犷气质,又充满现实温度和人文关怀。

成龙与熊猫成“组合”

《熊猫计划》《新大头儿子和小头爸爸6:迷你大冒险》《皮皮鲁和鲁西西之309暗室》3部影片充满童趣,适合国庆档合家欢观影。

《熊猫计划》由张栾执导,以丰富的喜剧元素和精彩的动作设计,讲述了一场惊心动魄却又笑料不断的国宝守护战。影片将国宝熊猫与妙趣横生的电影剧情相融合,让观众在欢笑中领略中华文化以及国宝熊猫的独特魅力。成龙与熊猫的组合新鲜感十足,魏翔、史策、韩彦博、贾冰等演员则进一步增添喜剧效果。

动画电影《新大头儿子和小头爸爸6:迷你大冒险》在

延续童年味道的同时,采用贴合时代发展与儿童想象的奇幻新设定。父子俩以迷你状态回归现实世界,开启一场惊险刺激的奇妙大冒险。

另一部动画电影《皮皮鲁和鲁西西之309暗室》改编自郑渊洁小说《皮皮鲁和309暗室》,讲述的是皮皮鲁和妹妹鲁西西意外发现家中神秘暗室后的冒险故事。

此外,将舞蹈诗剧《只此青绿》搬上大银幕的同名电影,由舞蹈原班编、导、演阵容与电影人合力打造,在大银幕上带观众赏析《千里江山图》的宋风雅韵。

(据《北京日报》)



《危机航线》海报。



《熊猫计划》海报。



《新大头儿子和小头爸爸6:迷你大冒险》海报。